Vstup z klavesnice
Jak oSefit chyby a chybova hlaSeni

1. Baltik ma udlat tolik krok 1, jakeé ¢islo zada uzivatel z klavesnic
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text pro uZivatele, co ma délat

( text  zadej potet kroki . i .
vstup z klavesnice musime uloZit do Fetézcové proménné
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2. chceme-li, aby se na obrazovce objevilo, kolik krggme zadali —fidame

{ ( text kroki je + p— kroky y pismo Aﬂ@ , X 0 , ¥ 30 ) =
3. jestlize ma Baltik u&lat pouzeur ¢ty pocet kroki — napf. 1 — 8 mizeme posupovat
nag. takto:
= zvolime cyklus ,DO — WHILE" (dlej — dokud)
= ,DO" - Baltik bude stale Zadat vstup zudénice (pipravime si metodu)

= ,WHILE"“ - dokud nebude sptma podminka

stale "délej" = volej metodu ZadejKroky
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dokud je zadam Spatny pocet - bud’ vic nez 8 nebo méné nez 1
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jakmile je poEet spravny, napis, proved' piikaz

( text | kroki je + ==} kroky
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( text  zadej poéet krokd od 1 do 8

— kroky — % ( _x _an

=y kroky2 = = kroky

4. To stéle n&esi, abyprogram nehlasil vyjimku, kdyZzzadadme nagf. pismeno

= Nyni musime zabezpi, aby program nespad| — neohlésil vyjimku, Zeupsi
rettzec ma nespravny format ry O

= Vlozimeprvek ,Pokro &ila kli ¢ova slova®  [[iti sy

= PouZzijeme gikazy ,TRY — CATCH" - pro zpracovani vyjimek
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= Nejprve pouZzijemeTry" - do bloku uzav feme nebezp&ny prikaz (,prevod
fettzce natislo* - kdyZ zaddme pismeno, tak nelze provést)
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= JestliZzecislo typu Int je zadané, pak program pakija za blokem ,Catch”

zkus to prevést na &islo (int)

7?1 | vopiipads, e je to celé Gisto (int) , jdi dal
5 kroky2
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= JestliZze uZivatel nezadéislo typu Int — program by ukézal chybu, vyjimku -
v bloku ,CATCH" zpracujeme vyjimku
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nag. tim, Ze do prokmné viozimeislo -1 (pouZziva se jako chyba)
kdyz je tam pismeno, vyhodi to vyjimku ta se nezobrazi

do proméneé se vloZi -1 -pouZiva se jako chyba
-
= Cely program mZe vypadat takto:

pokracuje dal vyhodnocenim podminky cyklu

text zadej poCet krokii od 1 do 8
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